

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 26 septembrie 2024, ora: 10:00

Punctul 1 12406/2024

Cereri de numire din funcția de procuror în funcția de judecător (10234/2024)

Soluție

1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat neîndeplinite condițiile legale de numire în funcția de judecător pentru procurorii care se află sub interdicția prevăzută de art. 63 alin. (2) din Legea nr. 303/2022, cu modificările și completările ulterioare, respectiv: (9 voturi neîndeplire condiții, 1 vot îndeplinire condiții)

- doamna procuror Roman Adriana-Maria și

- doamna procuror Ghimiș Alina-Maria

2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinite condițiile de numire în funcția de judecător pentru procurorii menționați în Anexa, cu excepțiile menționate la pct. 1. (unanimitate)

3. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:

3.1. Eliberarea doamnei VIERU OANA-MARIA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Jiu. (unanimitate)

3.2.1. Eliberarea doamnei RUSU DENISA-LUANA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Negrești Oaș și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Salonta. (unanimitate)

3.2.2. De asemenea, Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de numire în funcția de judecător la Judecătoria Carei a doamnei procuror RUSU DENISA-LUANA. (9 Da, 1 Nu)

3.3. Eliberarea doamnei BOIAN LIVIA-DANIELA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Ploiești. (unanimitate)

3.4. Eliberarea doamnei MĂNESCU (NICULAE) CRISTINA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Ploiești. (unanimitate)

4. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererile de numire în funcția de judecător formulate de următorii procurori:

- domnul BÎRSAN ANDREI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu (unanimitate)

- doamna CHIȚU CARMEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani (unanimitate)

5. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în funcția de judecător formulate de domnul CUZI NICOLAE-VALERIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1636

Hotărârea nr. 1637

Hotărârea nr. 1638

Hotărârea nr. 1639

Hotărârea nr. 1640

Hotărârea nr. 1641

Hotărârea nr. 1642

Hotărârea nr. 1643

Punctul 2 15503/2024

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de numire a doamnei judecător VÎRDEA DORINA-ELENA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Alba Iulia (15394/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1.1. Numirea doamnei judecător VÎRDEA DORINA-ELENA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Alba Iulia, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 27.09.2024.

1.2. Încetarea delegării doamnei judecător VÎRDEA DORINA-ELENA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Alba Iulia, începând cu data numirii sale în această funcție de conducere.

Hotărârea nr. 1644

Punctul 3 15504/2024

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător PENCEA ADRIANA, președinte al Tribunalului Giurgiu, delegată la Curtea de Apel București, în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel București (15313/2024)

2. Propunerea de delegare a domnului CARANIC VADIM, judecător la Judecătoria Alexandria, în funcția de președinte al Judecătoriei Zimnicea (15314/2024)

3. Propunerea de delegare a domnului judecător SÂVU NICOLAE-CRISTIAN în funcția de președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș (15406/2024)
4. Propunerea de delegare a doamnei judecător OANEA LENUȚA în funcția de președinte al Judecătoria Dorohoi (15614/2024)
5. Propunerea de delegare a doamnei judecător TIȚA MĂDĂLINA-ANDREEA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoria Giurgiu (15716/2024)

Soluție

Secția pentru judecătoria a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel PENCEA ADRIANA, președinte al Tribunalului Giurgiu, în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel București, începând cu data publicării decretului de eliberare din funcție prin pensionare a doamnei judecător Ganu Ana Maria, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Curtea de Apel București. (9 Da, 1 Nu)
2. Delegarea domnului CARANIC VADIM, judecător la Judecătoria Alexandria, în funcția de președinte al Judecătoria Zimnicea, începând cu data de 27.09.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Judecătoria Zimnicea. (9 Da, 1 Nu)
3. Delegarea domnului judecător cu grad profesional de curte de apel SÂVU NICOLAE-CRISTIAN în funcția de președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș, începând cu data de 27.09.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
4. Delegarea doamnei judecător OANEA LENUȚA în funcția de președinte al Judecătoria Dorohoi, începând cu data de 01.10.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
5. Delegarea doamnei judecător TIȚA MĂDĂLINA-ANDREEA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoria Giurgiu, începând cu data de 28.09.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1645

Hotărârea nr. 1646

Hotărârea nr. 1647

Hotărârea nr. 1648

Hotărârea nr. 1649

Punctul 4 15014/2024

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător POP MIHAI BOGDAN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Maramureș (15026/2024)
2. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător STOIAN IZABELA în funcția de președinte al Secției civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Tulcea (15110/2024)

3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător GHEBERTA IOANA-NICOLETA în funcția de președinte al Judecătoriei Deva (15033/2024)
4. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător IVANCIUC SORIN-VASILE, președinte al Secției I penale a Tribunalului București, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe (15136/2024)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BLIDARU MATEESCU ELENA, președinte al Secției a VII-a civile a Tribunalului București, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe (15140/2024)
6. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MOCANU MIHAI DRAGOȘ în funcția de președinte al Secției I penale a Tribunalului București (15138/2024)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BĂREA-BREZAE ALEXANDRA-LUIZA în funcția de președinte al Secției a VII-a civile a Tribunalului București (15139/2024)
8. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător NICODIN TEODOR în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 2 București (15141/2024)
9. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MOVILĂ PANTELIMON în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Sectorului 2 București (15142/2024)
10. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MEȘCA IONUȚ-CEZAR în funcția de președinte al Secției I civile a Judecătoriei Sectorului 1 București (15203/2024)
11. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CUȘNIRIUC MIHAELA ELENA în funcția de președinte al Judecătoriei Găești(15231/2024)
12. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ȘTEFĂNESCU ALEXANDRA MARILENA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Târgoviște (15227/2024)
13. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător LĂPĂDAT MARIA MIRABELA în funcția de președinte al Judecătoriei Moreni (15225/2024)
14. Propunerea de prelungire a delegării domnului GOCIU MARIAN, judecător la Tribunalul București, în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Prahova (15347/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Prolungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel POP MIHAI BOGDAN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Maramureș, începând cu data de 28.09.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (9 Da, 1 Nu)

2. Prolungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel STOIAN IZABELA în funcția de președinte al Secției civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Tulcea, începând cu data de 05.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (9 Da, 1 Nu)

3. Prelungirea delegării doamnei judecător GHEBERTA IOANA-NICOLETA în funcția de președinte al Judecătoriei Deva, începând cu data de 22.10.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
4. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel IVANCIUC SORIN-VASILE, președinte al Secției I penale a Tribunalului București, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
5. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BLIDARU MATEESCU ELENA, președinte al Secției a VII-a civile a Tribunalului București, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
6. Prelungirea delegării domnului judecător MOCANU MIHAI-DRAGOȘ în funcția de președinte al Secției I penale a Tribunalului București, începând cu data de 15.10.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
7. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BĂREA-BREZAE ALEXANDRA-LUIZA în funcția de președinte al Secției a VII-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 15.10.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
8. Prelungirea delegării domnului judecător NICODIN TEODOR în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 2 București, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
9. Prelungirea delegării domnului judecător MOVILĂ PANTELIMON în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Sectorului 2 București, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
10. Prelungirea delegării domnului judecător MEȘCA IONUȚ-CEZAR în funcția de președinte al Secției I civile a Judecătoriei Sectorului 1 București, începând cu data de 18.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (9 Da, 1 Nu)
11. Prelungirea delegării doamnei judecător CUȘNIRIUC MIHAELA ELENA în funcția de președinte al Judecătoriei Găești, începând cu data de 02.11.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
12. Prelungirea delegării doamnei judecător ȘTEFĂNESCU ALEXANDRA MARILENA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Târgoviște, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Prelungirea delegării doamnei judecător LĂPĂDAT MARIA MIRABELA în funcția de președinte al Judecătoriai Moreni, începând cu data de 12.10.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Prelungirea delegării domnului GOCIU MARIAN, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, în funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Prahova, începând cu data de 15.10.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (9 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 1650
Hotărârea nr. 1651
Hotărârea nr. 1652
Hotărârea nr. 1653
Hotărârea nr. 1654
Hotărârea nr. 1655
Hotărârea nr. 1656
Hotărârea nr. 1657
Hotărârea nr. 1658
Hotărârea nr. 1659
Hotărârea nr. 1660
Hotărârea nr. 1661
Hotărârea nr. 1662
Hotărârea nr. 1663

Punctul 5 14167/2024

ELIBERARE DIN FUNCȚIE PRIN PENSIONARE

TRIBUNAL	
ALB CODRUȚA VIOLETA	Judecător la Tribunalul Maramureș, delegată la Curtea de Apel Cluj

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ALB CODRUȚA-VIOLETA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Maramureș, delegată la Curtea de Apel Cluj. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1664

Punctul 6 15506/2024

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

Solicitarea Curții de Apel București de delegare la Judecătoria Videle a doamnei judecător IONICI ADRIANA CLAUDIA de la Judecătoria Târgoviște (15254/2024)

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei judecător cu grad profesional de tribunal IONICI ADRIANA CLAUDIA de la

Judecătoria Târgoviște la Judecătoria Videle, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 15.10.2024. (7 Da, 3 Nu)

Hotărârea nr. 1665

Punctul 7 15507/2024

Detășarea unui judecător la Consiliul Superior al Magistraturii (15409/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei CHIUARIU ROXANA, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 12.11.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1666

Punctul 8 15371/2024

Modificarea și completarea Hotărârii nr. 2333/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (12658/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea și completarea Hotărârii nr. 2333/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1667

Punctul 9 15513/2024

Propuneri privind componența comisiilor de examinare la concursul sau examenul pentru numire în funcții de conducere a judecătorilor, organizat în perioada august-decembrie 2024 (11377/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea componenței comisiilor de examinare la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor, organizat în perioada august-decembrie 2024, conform propunerilor formulate. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1668

Punctul 10 15369/2024

OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Curții de Apel Suceava de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (13385/2024)
2. Solicitarea Tribunalului Bistrița-Năsăud de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (12627/2024)
3. Solicitarea Tribunalului Timiș de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, la Judecătoria Timișoara (15185/2024)

4. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, la Judecătoria Sectorului 2 București (15572/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Curtea de Apel Suceava, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

2. Respingerea solicitării Tribunalului Bistrița-Năsăud de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la această instanță, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022.

3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Timișoara, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

4. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 2 București, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

Hotărârea nr. 1669

Hotărârea nr. 1670

Hotărârea nr. 1671

Hotărârea nr. 1672

Punctul 11 15509/2024

PUNERE ÎN EXECUTARE

Punerea în executare a Deciziei nr. 3882/17.09.2024 pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție (7127/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a Deciziei civile nr. 3882/17.09.2024 pronunțate de Înalta Curte de Casație și Justiție, în sensul dispunerii transferului domnului judecător cu grad profesional de curte de apel OTOVESCU DANIEL de la Tribunalul Dolj la Curtea de Apel Craiova, începând cu data de 01.10.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1673

Punctul 12 15519/2024

Solicitarea Curții de Apel Târgu Mureș pentru desemnarea comisiei de reexaminare psihologică pentru soluționarea eventualelor contestații formulate de candidații la concursul pentru ocuparea a 2 posturi de asistent al judecătorului (14477/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea psihologilor în cadrul comisiei de reexaminare psihologică la concursul pentru ocuparea a 2 posturi vacante de asistent al judecătorului la Curtea de Apel Târgu Mureș pentru soluționarea eventualelor contestații formulate de candidații la acest concurs. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1674

Punctul 13 15516/2024

Candidaturile depuse pentru desemnarea reprezentantului României în cadrul Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CCJE)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea doamnei DIANA TĂMAGĂ, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal, reprezentantul României în cadrul Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni, începând cu data de 01.10.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1675

Punctul 14 15508/2024

COMPLETURI SPECIALIZATE

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

- 1. Respingerea solicitării Tribunalului Bihor de înființare a unor completuri specializate. (4 admitere, 6 respingere)**
- 2. Desființarea completurilor specializate, conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Maramureș, menționate în Anexa nr. 2. (unanimitate)**
- 3. Înființarea completurilor specializate la Tribunalul Iași, menționate în anexă. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 1676

Punctul 15 15334/2024

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la situațiile menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1677

Hotărârea nr. 1678

Hotărârea nr. 1679

Hotărârea nr. 1680

Hotărârea nr. 1681

Punctul 16 15336/2024

Plângerea prealabilă formulată de doamna INGRID LUCIANA MOCANU împotriva Hotărârii nr. 672/24.04.2024 emise de Secția pentru judecători din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii (13520/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca inadmisibilă, a plângerii prelabile formulate de doamna INGRID LUCIANA MOCANU împotriva Hotărârii nr. 672/24.04.2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1682